Staticky vypocet

Rekonstrukce budovy pro OIP

nam. Barikadd

Praha

Zak. ¢. 7846/16

PouZité normy:

CSN EN 1991 CSN EN 1992

.

CSN EN 1995 CSN EN 1993

Podklady:

Tvar konstrukce

Zatézovaci udaje

Pocet listu: 6
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Privodni zprava

Obsahem statického vypocétu je posouzeni rekonstrukce budovy pro

potieby OIP na ndm. Barikad v Praze.

Jedna se o stavajici zdény objekt. Krov je dievény sedlovy, stropy v
nadzemnich podlaZich jsou dfevéné tramové, nad suterénem jsou cihelné

klenby.

Rekonstrukce obsahuje predev8im dispozi¢ni uUpravy, tj. zazdéni
nékterych stavajicich dvefnich otvorti a vybourani otvoru novych. V 1. N.P.
se zfizuje nova pricka, ktera se vynese ocelovym nosnikem, ktery se osadi

min. 15 mm nad konstrukci stropu.

Podchyceni nadpraZi novych otvori se provede postupné ze dvou
stran. Ve sténé se vyfeze drazka pro umisténi poloviny profill, které se po
osazeni vyklinuji tak, aby bylo dosaZeno prithybu cca 1/400 svétlosti otvoru
a podepfou se uprostfed na zbyvajici zdivo. Obdobné€ se osadi zbyvajici
profily z druhé strany. Teprve po osazeni a vyklinovéani vSech nosnikd lze
vybourat zbyvajici ¢ast stény. Délka uloZeni nosnikll je minimaln€ rovna
jejich vySce. P¥i nedodrZeni tohoto postupu hrozi vznik Sikmych trhlin a

vzpficeni dvefi ve sténé ve vysSim podlazi.

Podle CSN EN 1993 se u ocelovych prvki jedna o konstrukei skupiny
2 a dle tabulky &. 2 a poznamky 3) vyhovuje ocel tfidy S 235. Podle CSN 73
2601 se jedna o vyrobni skupinu B.
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